
   Tamanho final: 35 ”de altura  

Pantera cor de rosa Amigurumi

Aproximadamente 35cm de altura



Materiais 

 

 

 

Fio de peso com o peso da cabeça (4 Ply): 

 #Rosa  122 

#Rosa Escuro  171

#Preto  800

#Amarelo  070

Creme Rosa # 120 

 

 

Agulha de crochê:
Tamanho 4 (2,00 mm) para fio de peso
Tamanho 10 (1,00 mm) para o fio de crochê

Fibra de poliéster

Agulha de fio

Pistola de cola

Fio De Crochê Preto



ORELHA INTERNA (Faça 2)  

Rnd 1 (Lado Direito: Com Creme Rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não junte, coloque marcador
: 8 pb. (Veja marcadores)

 

 

Rnd 2:  2 pb em cada pb ao redor: 16 pb 

Rnd 3-4: Pb em cada pt ao redor.

Rnd 5:
 
Diminuição ao redor: 8pb

 

 

Rnd 6: 
 
Pb nos próximos 8 pb, pbx no próximo pb,

Deixando  um longo  final  para  costura , dobre  ao 
meio e costurado fechado.

 

 
 

 

 
 

 

  

  

  

 

 

  

Rnd 11: (pb no próximo pb, diminuir) ao redor: 16 pb  

 

 

 

   

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

  

 

 

  

 

 

Rnd 12: Pb nos próximos 16 pb, pbx no próximo pb, 
termine, dobre ao meio e deixe um final longo para 
costura.

Segure o interior do ouvido colado ao ouvido 
externo, veja a figura abaixo.

OUVIDO EXTERIOR (Faça 2)

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) em 
torno de: 24 pb

Rnd 4: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 32 pb

Rn 5-7: pb em cada pb ao redor.

Rnd 8: (pb nos próximos 2 pb, diminuir) em torno 
de: 24 pb

Rnd 9-10: pb em cada pb ao redor.

Pálpebra (faça 2)

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) em 
torno de: 24 pb

Rnd 4: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 32 pb

Rnd 5-6: pb em cada pb ao redor.

Rnd 7: (pb nos próximos 2 pb, diminuir) em torno de
: 24 pb

Rnd 8: pb nos próximos 24 pb, pbx no próximo pb, 
finalize, deixando um final longo para costura.



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

    

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

      
   

 

Glue

d

GLOBO OCULAR (faça 2)

Rnd 1 (lado direito): com amarelo, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 24 pb

Rnd 4: pb em cada pb ao redor.

Rnd 5: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) 
ao redor: 32 pb

Rnd 6: pb em cada pb ao redor.

Rnd 7: (pb nos próximos 2 pb, diminuir) ao redor: 24 
pb

Rnd 8: pb em cada pb ao redor.

Rnd 9: (pb no próximo pb, diminuir) ao redor: 16 pb

Rnd 10: pb em cada pb ao redor.

Rnd 11: Diminuir; ao redor, costurado perto, termine
.

Encha seu olho firmemente como seu trabalho 
avança

OLHO NEGRO (Faça 2)

Rnd 1 (lado direito): Com fio  preto, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

2: 2 pb no próximo pb, 8 vezes, pbx no pb seguinte, 
termine, deixando um final longo para costura.

Costure o olho preto entre os Rs 5 e 7 nos globos 
oculares, veja a figura abaixo.

Mantenha as pálpebras coladas dentro e segure os 
globos oculares dentro das pálpebras, veja a figura 
abaixo.



                                                                                         
   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

   

 

 

SOBRANCELHA (Faça 2)

Rnd 1 (lado direito): Com preto, corr 2, 5 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 5 pb

Rnd 2-7: pb em cada pb ao redor

Rnd 8: pb nos próximos 5 pb, pbx no próximo pb, 
costurado perto, terminar.

RABO
Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 9 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 9 pb
Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 18 pb
Encha a cauda firmemente com fibras de poliéster 
enquanto trabalha
Rnd 3-136: pb em cada pb ao redor.
Rnd 137: pb nos próximos 18 pb, pbx no próximo pb, 
termine, deixando um longo final para costurar

NARIZ

Rnd 1 (lado direito): Com rosa escuro, corr 2, 3 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque marcador: 
3 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 6 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) ao redor: 9 
pb

Rnd 4: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 12 pb

Rnd 5: (pb nos próximos 3 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 15 pb

Rnd 6: pb nos próximos 2 pb, 2 pb no pb seguinte, (pb nos 
próximos 4 pb, 2 pb no pb seguinte) 2 vezes, pb nos 
próximos 2 pb: 18 pb

Rnd 7: (pb nos próximos 5 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 21 pb

Rnd 8: pb nos próximos 3 pb, 2 pb no pb seguinte, (pb nos 
próximos 6 pb, 2 pb no pb seguinte) 2 vezes, pb nos 
próximos 3 pb: 24 pb

Rnd 9: (pb no próximo 7 pb, 2 pb no próximo pb) ao redor: 
27 pb

Rnd 10: pb nos próximos 4 pb, 2 pb no pb seguinte, (pb 
nos próximos 8 pb, 2 pb no pb seguinte) 2 vezes, pb nos 
próximos 4 pb: 30 pb

Rnd 11: Mudando para rosa, gota rosa escuro, pb nos 
próximos 4 pb, diminua (pb nos próximos 8 pb, diminua) 2 
vezes, pb nos próximos 4 pb: 27 pb

Rnd 12: (pb no próximo 7pb, diminuir) em torno de: 24 pb

Rnd 13: pb em cada pb ao redor.

Rnd 14: pb nos próximos 3 pb, diminuir, (pb nos próximos 
6 pb, diminuir) 2 vezes, pb nos próximos 3 pb: 21pb

Rnd 15: pb em cada pb ao redor.

Rnd 16: (pb nos próximos 5 pb, diminuir) em torno de: 18 
pb

Rn 17-20: pb em cada pb ao redor.

Rnd 21: pb nos próximos 2 pb, diminuir, (pb nos próximos 
4 pb, diminuir) 2 vezes, pb nos próximos 2 pb: 15 pb
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PRIMEIRA BOCA

  
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

  
 

 
 

 
  

 
 

 

 

 
 

 
 

   
 

 
 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Rnd 22: pb em cada pb ao redor.

Rnd 23: (pb nos próximos 3 pb, diminuir) em torno 
de: 12 pb

24: pb em cada pb ao redor.

Rnd 25: (pb nos próximos 2 pb, diminuir) ao redor: 
9 pb

Rnd 26: pb em cada pb ao redor.

Rnd 27: (pb no próximo pb, diminuir) ao redor: 6 pb

Rnd 28: Diminuir, 3 vezes, costurado, terminar. 
Dobre ao meio e deixe um final longo para costurar
.

Rnd 14: Mudando para rosa, gota creme rosa, (pb 
nos próximos 5 pb, diminuir) ao redor: 48 pb

Rnd 15-20: pb em cada pb ao redor.

Rnd 21: pb nos próximos 2 pb, diminuir, (pb nos 
próximos 4 pb, diminuir) 7 vezes, pb nos próximos 2 
pb: 40 pb

R 22-26: pb em cada pb ao redor.

Rnd 27: pb nos próximos 36 pb, pbx no pb seguinte, 
colocação e para marcar primeira boca, finalizar.

SEGUNDA BOCA

Rnd 1 (lado direito): Com creme rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) em 
torno de: 24 pb

Rnd 4: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 32 pb

Rnd 5: (pb nos próximos 3 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 40 pb

Rnd 6: pb nos próximos 2 sc, 2 pb no próximo pb, (pb 
nos próximos 4 pb, 2 pb no próximo pb) 7 vezes, pb 
nos próximos 2 pb: 48 pb

Rnd 7-10: pb em cada pb ao redor.

Rnd 11: (pb no próximo pb, diminuir) 9 vezes, (pb 
nos próximos 5 pb, diminuir) 3 vezes: 36

Rnd 12: (pb nos próximos 2 pb, diminuir) 5 vezes, pb 
nos próximos 16 pb: 31 pb

Rnd 13: (pb no próximo pb, diminuir) 5 vezes, 
mudando para rosa, gota creme rosa, pb nos 
próximos 16 pb: 26 pb

Rnd 14-23: pb em cada pb ao redor.

BOCA CONJUNTA

Segurando  a primeira  boca  e a segunda  boca  com 
os lados errados juntos, combinando sc marcado na 
segunda boca com o próximo sc na primeira boca, e 
trabalhando  através de ambas as espessuras , sc no 
próximo  12  sc , marcador  de  lugar  (veja  a figura 
abaixo)

Rnd 24: pb nos próximos 13 pb, pbx no próximo pb, 
colocação e para marcar segunda boca, finalizar.

Rnd 1 (lado direito): Com creme rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 8 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: pb nos próximos 2 pb, 2 pb em cada um dos 
próximos 4 pb, pb nos próximos 4 pb, 2 pb em cada 
um dos próximos 4 pb, pb nos próximos 2 pb: 24 pb

Rn 4: pb nos próximos 3 pb (pb no próximo pb, 2 pb 
no próximo pb) 3 vezes, pb nos próximos 6 pb, (pb 
no próximo pb, 2 pb no próximo pb) 3 vezes, pb nos 
próximos 3 pb: 30 pb

Rnd 5: pb nos próximos 5 pb, 2 pb em cada um dos 
próximos 5 pb, pb nos próximos 10 pb, 2 pb em 
cada um dos próximos 5 pb, pb nos próximos 5 pb: 
40 pb

Rnd 6: pb nos próximos 5 pb, 2 pb no pb seguinte, 
pb nos próximos 8 pb, 2 pb no pb seguinte, pb nos 
próximos 10 pb, 2 pb no pb seguinte, pb nos 
próximos 8 pb, 2 pb no pb seguinte , pb nos 
próximos 5 pb: 44 pb

Rn 7: pb nos próximos 8 pb, 2 pb no pb seguinte, pb 
nos próximos 4 pb, 2 pb no pb seguinte, pb nos 
próximos 16 pb, 2 pb no pb seguinte, pb nos 
próximos 4 pb, 2 pb no pb seguinte , pb nos 
próximos 8 pb: 48 pb

Rnd 8: pb nos próximos 6 pb (2 pb no próximo pb, 
pb no próximo 2 pb) 4 vezes, pb no próximo 12 pb, (
2 pb no próximo pb, pb no próximo 2 pb,) 4 vezes, 
pb no próximo 6 pb: 56 pb

Rnd 9-13: pb em cada pb ao redor.
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28 pb 

14 pb 

12 pb   

  

Rnd 1 (Cabeça; Lado Direito): Com Rosa, corr 2, 8 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque marcador: 8 
pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 16 pb

Rnd 3: (pb no próximo pb, 2 pb no próximo pb) ao redor: 24 
pb

Rnd 4: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo pb) ao redor: 
32 pb

Rnd 5: pb nos próximos 5 pb, 2 pb em cada um dos 
próximos 6 pb, pb nos próximos 10 pb, 2 pb em cada um 
dos próximos 6 pb, pb nos próximos 5 pb: 44 pb

Rnd 6: pb nos próximos 7 pb (pb no próximo pb, 2 pb no 
próximo pb) 4 vezes, pb nos próximos 14 pb, (pb no próximo 
pb, 2 pb no próximo pb) 4 vezes, pb no próximo 7 pb: 52 pb

Fim da linha 6

Rnd 1: Trabalhando  em pb na primeira  boca, pb 
nos  próximos  28  pb , trabalhando  em  pb  na 
segunda boca, pb nos próximos 14 pb: 42 pb.

Rnd 7: pb nos próximos  10 pb, 2 pb em cada um dos 
próximos  6 pb, pb nos próximos  20 pb, 2 pb em cada 
um dos próximos 6 pb, pb nos próximos 10 pb: 64 pb

Rnd 8: pb nos próximos 10 pb, (pb nos próximos 3 pb, 
2 pb no próximo pb) 3 vezes, pb nos próximos 20 pb, (
pb nos próximos  3 pb, 2 pb no próximo  pb) 3 vezes , 
pb no próximo 10 pb: 70 pb

Fim de Rnd 8

Rnd 2: pb em cada pb ao redor.

Encha a boca firmemente com fibra de poliéster 
enquanto trabalha

Rnd 3: pb nos próximos 42 pb, pbx no próximo pb
, finalize, deixando um final longo para costura.



 
 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

   

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

  

 Fim de Rnd 30 

 Fim de Rnd 30 

 Fim de Rnd 30 

Rnd  9: pb nas  próximas  8 pb, 2 pb em cada  um dos 
próximos  2 pb, pb nos próximos  15 pb, 2 pb em cada 
um dos próximos  2 pb, pb nos próximos  16 pb, 2 pb 
em cada um dos próximos  2 pb, pb in os próximos  15 
pb , 2 pb  em  cada  um  dos  próximos  2 pb , pb  nos 
próximos 8 pb: 78 pb

Rnd 10-14: pb em cada pb ao redor.

Fim de Rnd 14

Rnd 15: pb nas próximas 12 pb, diminuir (pb nas 
próximas 24 pb, diminuir) 2 vezes, pb nas 
próximas 12 pb: 75 pb 

Rnd 16: (pb nas próximas 23 pb, diminuir) ao 
redor: 72 pb 

Rnd 17: (pb nos próximos 7 pb, decréscimo) ao 
redor: 64 pb 

Rnd 18: pb nos próximos 3 pb, diminuição (pb 
nos próximos 6 pb, diminuição) 7 vezes, pb nos 
próximos 3 pb: 56 pb 

Rnd 19-20: pb em cada pb ao redor. 

Rnd 21: (pb nos próximos 5 pb, diminuição) ao 
redor: 48 pb 

Rnd 22-23: pb em cada pb ao redor. 

Rnd 24: pb nos próximos 2 pb, diminuem (pb nos 
próximos 4 pb, diminuem) 7 vezes, pb nos 
próximos 2 pb: 40 pb 

Rnd 25: pb em cada pb ao redor. 

Rnd 26: (pb nos próximos 3 pb, diminuição) ao 
redor: 32 pb 

Rnd 27: pb em cada pb ao redor. 

Rnd 28: (pb nas próximas 2 pb, diminuir) em 
torno de: 24 pb 

Encha a cabeça firmemente com fibras de 
poliéster como você trabalha. 

Rnd 29-30 (Pescoço): pb em cada pb ao redor.

Rnd 31: (pb nos próximos 10 pb, diminuir) em 
torno de: 22 pb

Rnd 32: pb em cada pb ao redor.

Rnd 33: (pb nos próximos 9 pb, diminuir) em 
torno de: 20 pb

Rnd 34-35: pb em cada pb ao redor.

Rnd 36: (pb nos próximos 8 pb, diminuir) em 
torno de: 18 pb

Rnd 37-41: pb em cada pb ao redor.
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 Fim de Rnd 49 

Rnd 42 (Corpo): (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no 
próximo pb) em torno de: 24 pb

Rnd 43: pb em cada pb ao redor.

Rnd 44: (pb nos próximos 2 pb, 2 pb no próximo 
pb) em torno de: 32 pb

Rnd 45: pb em cada pb ao redor.

Rnd 46: (pb nos próximos 3 pb, 2 pb no próximo 
pb) em torno de: 40 pb

Rnd 47: pb em cada pb ao redor.

Rnd 48: pb nos próximos 2 pb, 2 pb no pb 
seguinte, (pb nos próximos 4 pb, 2 pb no pb 
seguinte) 7 vezes, pb nos próximos 2 pb: 48 pb

Rnd 49: pb em cada pb ao redor. Encha o pescoço 
e o corpo firmemente com fibras de poliéster 
enquanto trabalha.

Rnd 104: (pb nos próximos  2 pb, diminuir ) em torno 
de: pb

Rnd 105: (pb no próximo  pb, diminuir ) em torno  de: 
16 pb

Rnd  106 : (diminuir ) ao  redor , costurado  perto , 
terminar.

Linha  1 (lado  direito ): Com  creme  rosa , corr  6, pb na 
parte de trás do segundo corr do gancho e cada corr na 
frente: 5 pb.

Linha  2: corr  1, vire ; 2  pb  no  próximo  pb , pb  nos 
próximos 3 pb, 2 pb no próximo pb: 7 pb

Linha  3: corr  1, vire ; 2  pb  no  próximo  pb , pb  nos 
próximos 5 pb, 2 pb no próximo pb: 9 pb

Linha 4: corr 1, vire; 2 pb no próximo pb, pb no próximo 
7 pb, 2 pb no próximo pb: 11 pb

Linha 5: corr 1, vire; 2 pb no próximo pb, pb no próximo 
9 pb, 2 pb no próximo pb: 13 pb

Linha 6: corr 1, vire; pb em cada corr.

Linha 7: corr 1, por sua vez; 2 pb no próximo pb, pb no 
próximo 11 pb, 2 pb no próximo pb: 15 pb

Linha 8: corr 1, vire; pb em cada corr.

Linha 9: corr 1, vire; 2 pb no próximo pb, pb no próximo 
13 pb, 2 pb no próximo pb: 17 pb

Linha 10: corr 1, vire; pb em cada corr.

Linha 11: corr 1, vire; 2 pb no próximo pb, pb no 
próximo 15 pb, 2 pb no próximo pb: 19 pb

Linha 12-56: corr 1, vire; pb em cada corr.

Rnd 50: (pb nos próximos 5 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 56 pb

Rnd 51: pb em cada pb ao redor.

Rnd 52: pb nos próximos 3 pb, 2 pb no pb seguinte, (
pb nos próximos 6 pb, 2 pb no pb seguinte) 7 vezes, 
pb nos próximos 3 pb: 64 pb

Rnd 53-97: pb em cada pb ao redor.

Rnd 98: pb nos próximos 3 pb, diminuir, (pb nos 
próximos 6 pb, diminuir) 7 vezes, pb nos próximos 3 
pb: 56 pb

Rnd 99: pb em cada pb ao redor.

Rnd 100: (pb nos próximos 5 pb, diminuir) em torno 
de: 48 pb

Rnd 101: pb em cada pb ao redor.

Rnd 102: pb nos próximos 2 pb, diminuem (pb nos 
próximos 4 pb, diminuem) 7 vezes, pb nos próximos 
2 pb: 40 pb

Rnd 103: (pb nos próximos 3 pb, diminuir) em torno 
de: 32 pb



                                                                                          
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

  

  

 

  

 

  

 

  

 

    

 

 

 

 

  

  

 

  

 

  

 

    

 

 

PRIMEIRO BRAÇO

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 2

2
13

123

Junte-se o dedo com pb antes pbx

Trabalhando em pb no segundo dedo

Linha 57: corr 1, vire; diminuição, pb nos 
próximos 15 pb decréscimo: 17 pb

Linha 58: corr 1, vire; diminuir, pb nos próximos 
13 pb, diminuir: 15 pb

Linha 59: corr 1, vire; diminuir, pb nos próximos 
11 pb, diminuir: 13 pb

Linha 60: corr 1, vire; diminuir, pb nos próximos 9 
pb, diminuir: 11 pb

Linha 61: corr 1, vire; diminuir, pb nos próximos 7 
pb, diminuir, finalizar. Deixando um longo final 
para costurar

POLEGAR (Faça 2)

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 6 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 6 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 12 pb

Rnd 3: (pb nos próximos 3 pb, 2 pb no próximo pb) 
em torno de: 15 pb

Rnd 4-7: pb em cada pb ao redor.

Rnd 8: pb nos próximos 15 pb, pbx no próximo pb, 
termine.

DEDO (Faça 6)

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 7 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 7 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 14 pb

Rnd 3-9: pb em cada pb ao redor.

Rnd 10: pb nos próximos 14 pb, pbx no próximo pb, 
finalize.

Rnd 1 (Mão; Lado  Direito ): Segure  primeiro  dedo , 
junte  rosa  com  pb  antes  pbx , segure  o segundo 
dedo, trabalhando  em pb no segundo dedo, pb nos 
próximos 7 pb, segure o terceiro dedo, trabalhando 
em pb no terceiro  dedo , pb nos  próximos  14 pb, 
trabalhando  em  pb  no  segundo  dedo , pb  nos 
próximos 7 pb, trabalhando em pb no primeiro dedo 
pb  nos  próximos  14  pb , não  junte , coloque 
marcador: 42 pb. (Veja a figura abaixo.)

Trabalhando um pb no terceiro dedo

Coloque marcador



                                                                                      
   

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

    

 

  

Rnd 91: Repetir o Rnd 87..

 

 

   

 

  

Rnd 93: Repetir o Rnd 87.
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Rnd 2: pb em cada pb ao redor.

Rnd 3: pb nos próximos 14 pb, segurando o polegar, 
trabalhando no pb no polegar, pb nos próximos 15 
pb, trabalhando em pb na mão, pb nos próximos 28 
pb: 57pb

Rnd 16-38 (Braço): pb em cada pb ao redor.

Rnd 39: (pb nos próximos 8 pb, 2 pb no próximo 
pb) duas vezes: 20 pb

Rnd 40-50: pb em cada pb ao redor.

Rnd 51: (pb nos próximos 3 pb, diminuir) em 
torno de: 16 pb

52-53: pb em cada pb ao redor.

Rnd 54: (pb nos próximos 3 pb, 2 pb no próximo 
pb) em torno de: 20 pb

Rnd 55-61: pb em cada pb ao redor.

Rnd 62: (pb nos próximos 4 pb, 2 pb no próximo 
pb) em torno de: 24 pb

Rnd 63-78: pb em cada pb ao redor.

Rnd 79: (pb nos próximos 5 pb, 2 pb no próximo 
pb) em torno de: 28 pb

Rnd 80: pb em cada pb ao redor.

Rnd 81: pb nos próximos 7 pb, pbx nos próximos 
7 pb, pb nos próximos 14 pb: 28 pb

Rnd 82: pb em cada pt ao redor.

Rnd 83: pb nos próximos 5 pb, pbx nos próximos 
11 pb, pb nos próximos 12 pb: 28 pb

Rnd 84: pb em cada pt ao redor.

Rnd 85: pb nos próximos 5 pb, pbx nos próximos 
12 pb, pb nos próximos 11 pb: 28 pb

Rnd 86: pb em cada pt ao redor.

Rnd 87: mpa nos próximos 4 pb, pbx nos 
próximos 13 pb, mpa nos próximos 11 pb: 28 pb

Rnd 88: mpa nos próximos 4 pb, pb nos próximos 
13 pt, mpa nos próximos 11 pb: 28 pb

Rnd 89: Repetir o Rnd 87.

Rnd 90: Repetir o Rnd 87.

Rnd 92: Repetir o Rnd 87.

Rnd 94: mpa nos próximos 4 pb, pbx no próximo 
pb, termine. Deixando um longo final para 
costurar

Rnd 4: pb nos próximos 14 pb, diminuir, pb nos 
próximos 11 pb, diminuir, pb nos próximos 28 pb: 55 
pb

Rnd 5: pb nos próximos 12 pb, diminuir; duas vezes, 
pb nos próximos 10 pb, diminuem; duas vezes, pb 
nos próximos 25 pb: 51 pb

Rnd 6: Diminuir, (pb nos próximos 10 pb, diminuir) 
duas vezes, pb nas próximas 12 pb, diminuir, pb nas 
próximas 11 pb: 47 pb

Rnd 7: (pb nos próximos 10 pb, diminuir) duas vezes
, pb nas próximas 23 pb: 45 pb

Rnd 8: Diminuir, (pb nos próximos 8 pb, diminuir) 3 
vezes, pb nos próximos 13 pb: 41 pb

Rnd 9: (pb nas próximas 8 pb, diminuir) duas vezes, 
pb nas próximas 21 pb: 39 pb

Rnd 10: pb nos próximos 6 pb, diminuir; duas vezes, 
pb nos próximos 6 pb, diminuem; duas vezes, pb 
nos próximos 19 pb: 35 pb

Rnd 11: pb nos próximos 6 pb, diminuir; duas vezes, 
pb nos próximos 4 pb, diminuem; duas vezes, pb 
nos próximos 6 pb, diminuir, pb nos próximos 7 pb, 
diminuir: 29 pb

Rnd 12: pb nos próximos 20 pb, diminuição, pb nos 
próximos 5 pb, diminuição: 27 pb

Encha a mão firmemente com fibra de poliéster 
como você trabalha.

Rnd 13: (pb nos próximos 7 pb, diminuir) ao redor: 
24 pb

Rnd 14: (pb nos próximos 6 pb, diminuir) ao redor: 
21 pb

Rnd 15 (pb nos próximos 5 pb, diminuição) ao redor: 
18 pb
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SEGUNDO BRAÇO

Rnd 1-80: Funciona como o primeiro braço.

PRIMEIRA PERNA

Rnd 1 (Pé; Lado Direito): Segurando o primeiro dedo curto, 
junte  rosa  com  sc  antes  do  pbx , segurando  o primeiro 
dedo longo, trabalhando em pb no primeiro dedo longo, pb 
nos  próximos  9 pb, segurando  o segundo  dedo  longo , 
trabalhando  em  pb  segundo  dedo  do  pé  longo , pb  no 
próximo  9 pb, segurando  o segundo  dedo  do pé curto , 
trabalhando  em  pb  segundo  dedo  do  pé  curto , pb  no 
próximo 14, trabalhando em pb no segundo dedo longo, pb 
no  próximo  5 pb , trabalhando  em  pb  no  primeiro  dedo 
longo  nos próximos  5 pb, trabalhando  em pb no primeiro 
dedo  curto , pb  nos  próximos  14  pb , não  junte , coloque 
marcador: 56 pb. (Veja a figura abaixo.)

Fim do Rnd 1

Dedo do pé Dedo do pé
curto

Dedos dos pés longos
curto

Rnd 81: pb nos próximos 14 pb, pbx nos 
próximos 7 pb, pb nos próximos 7 pb: 28 pb

Rnd 82: pb em cada pt ao redor.

Rnd 83: pb nos próximos 12 pb, pbx nos 
próximos 11 pb, pb nos próximos 5 pb: 28 pb

Rnd 84: pb em cada pt ao redor.

Rnd 85: pb nos próximos 11 pb, pbx nos 
próximos 12 pb, pb nos próximos 5 pb: 28 pb

Rnd 86: pb em cada pt ao redor.

Rnd 87: mpa nos próximos 11 pb, pbx nos 
próximos 13 pb, mpa nos próximos 4 pb: 28 pb

Rnd 88: mpa nos próximos 11 pb, pb nos 
próximos 13 pt, mpa nos próximos 4 pb: 28 pb

Rnd 89: Repetir o Rnd 87.

Rnd 90: Repetir a Rnd 88.

Rnd 91: Repetir o Rnd 87.

Rnd 92: Repetir o Rnd 88.

Rnd 93: Repetir o Rnd 87.

Rnd 2: pb em cada pb ao redor.

Rnd 3: Diminuir, (pb nos próximos 7 pb, diminuir) duas 
vezes, pb nas próximas 36 pb: 53 pb

Rnd 4: pb nos próximos 21 pb, diminuir, pb nos 
próximos 23 pb, diminuir, pb nos próximos 5 pb: 51 pb

Rnd 5: pb nos próximos 20 pb, diminuir, pb nos 
próximos 22 pb, diminuir, pb nos próximos 5 pb: 49

Rnd 6: pb nos próximos 32 pb, diminuição, pb nos 
próximos 15 pb: 48 pb

Rnd 7-16: pb em cada pb ao redor.

Rnd 17: (pb nos próximos 5 pb, diminuição) 3 vezes, 
pb nos próximos 25 pb, diminuição: 44 pb

Rnd 18: pb em cada pb ao redor.

Rnd 19: (Diminuir, pb nos próximos 3 pb) 4 vezes, pb 
nos próximos 19 pb, diminuir, pb nos próximos 3 pb: 39 
pb

Rnd 20: pb em cada pb ao redor.

Rnd 21: (pb no próximo pb, diminuir) 6 vezes, pb nos 
próximos 19 pb, diminuir: 32 pb

Rnd 22: Trabalho no laço traseiro, pb nos próximos 13 
pb, trabalho em ambos os laços, pb nos próximos 19 
pb: 32 pb

Rnd 23: (pb nos próximos 7 pb, diminuir) duas vezes, 
pb nos próximos 12 pb, diminuir: 29 pb

Rnd 94: mpa nos próximos 11 pb, pbx no próximo 
pb, termine. Deixando um longo final para 
costurar

Dedos dos Pés Longos (Faça 4)

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 7 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 7 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 14 pb

Rnd 3-9: pb em cada pb ao redor.

Rnd 10: pb nos próximos 14 pb, pbx no próximo 
pb, finalize.

Rnd 1 (lado direito): Com rosa, corr 2, 7 pb no 
segundo corr do gancho; não se junte, coloque 
marcador: 7 pb

Rnd 2: 2 pb em cada pb ao redor: 14 pb

Rnd 3-6: pb em cada pb ao redor.

Rnd 7: pb nos próximos 14 pb, pbx no próximo pb
, termine.



                                                                                       
   

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Rnd 24: pb nos próximos 6 pb, diminuir, pb nos 
próximos 7 pb, diminuir, pb nos próximos 10 pb, 
diminuir: 26 pb

Rnd 25-31: pb em cada pt ao redor.

Encha os pés e as pernas com firmeza, com fibras de 
poliéster, enquanto trabalha.

Rnd 32 (Perna): Combinando pb no laço dianteiro em 
rnd 22 com pb seguinte em ambos os laço em rnd 31, 
e trabalhando através de ambas as espessuras, pb 
nos próximos 13 pb, trabalho em ambos laço em rnd 
31, pb nos próximos 13 pb: 26 pb

Rnd 65: (pb nos próximos 11 pb, diminuir) ao redor: 24 
pb

Rnd 66-69: pb em cada pb ao redor.

Rnd 70: (pb nos próximos 10 pb, diminuir) ao redor: 22 
pb

Rnd 71-74: pb em cada pb ao redor.

Rnd 75: (pb nos próximos 9 pb, decréscimo) ao redor: 20 
pb

Rnd 76-79: pb em cada pb ao redor.

Rnd 80: (pb no próximo 8 pb, diminuir) ao redor: 18 pb

Rnd 81-86: pb em cada pb ao redor.

Rnd 87: (pb nos próximos 8 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 20 pb

Rnd 88-93: pb em cada pb ao redor.

Rnd 94: (pb no próximo 9 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 22 pb

Rnd 95-98: pb em cada pb ao redor.

Rnd 99: (pb nos próximos 10 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 24 pb

Rnd 100-103: pb em cada pb ao redor.

Fim de Rnd 32

Rnd 33-64: Pb em cada pb ao redor.

Rnd 104: (pb no próximo 11 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 26 pb

Rnd 105-107: pb em cada pb ao redor.

Rnd 108: (pb nos próximos 12 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 28 pb

Rnd 109-110: pb em cada pb ao redor.

Rnd 111: (pb no próximo 13 pb, 2 pb no próximo pb) ao 
redor: 30 pb

Rnd 112: pb nos próximos 12 pb, pbx nos próximos 15 pb, 
pb nos próximos 3 pb: 30 pb

Rnd 113: pb em cada pt ao redor.

Rnd 114: Repetir o Rnd 112.

Rnd 115: pb nos próximos 12 pb, pbx no próximo pb, 
termine. Deixando um longo final para costurar
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Rnd 1-111: Funciona da mesma forma que a primeira 
perna.
Rnd 112: pbx nos próximos 12 pb, pb nos 
próximos 15 pb, pbx nos próximos 3 pb: 30 pb

Rnd 113: pb em cada pt ao redor.

Rnd 114: pbx nos próximos 12 pb, coloque o 
marcador, pb nos próximos 15 pb, pbx nos 
próximos 3 pb, corte de fio.

Rnd 115: Junte-se rosa com pb na marca pb, pb 
nos próximos 11 pb, pbx no próximo pb, termine. 
Deixando um longo final para costurar.

ACABAMENTO

COSTURANDO PARTES DO CORPO:

(Usando a foto à direita como um guia)

BOCA:

Aperte a primeira boca e o dente costurado (veja 
a figura abaixo).

Colado a figura abaixo

cola

cola

cola cola



                                                                                         
   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rnds 10- 24 

Rnd 3 

Final Rnd 

Costure entre os Rs 10 e 24 na cabeça. NARIZ: Costure entre Rnd 3 na primeira boca 
e no final da boca.



                                                                                        
   

 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Rnd 10 

14 sc 

4 pb 

4 pb 

4 pb 

4 pb 

4 pb 

4 pb 

3 pb  3 pb  

2 pb  2 pb  

2 pb  2 pb  

Rnds 4-10 

Orelhas: Costurar em Rnds 10 na cabeça 
deixando a largura de 14 pb.

SOBRANCELHAS: Coladas entre os Rnds 6 e 7 na 
Pálpebra.

OLHOS: Costurar ou colar entre os Rs 4 e 6 na cabeça.

BIGODES: Use fio de linha preto costurar entre 
os Rounds 4 e 10 na primeira boca.



   

  

   

    

 

 cole cole

PERNAS: Costure entre os Rnds 97 e 104 no corpo.

BARRIGA: Costure entre os Rnds 44 e 100 no corpo.
CAUDA: Costure entre os Rs 92 e 98 no corpo.

Dedos: colado ao dedo do pé

cole

BRAÇOS: Costure entre os Rnds 43 e 50 no corpo.
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